



Миссия США при ОБСЕ

Продолжающаяся агрессия Российской Федерации против Украины

Выступление Временного поверенного в делах США в ОБСЕ
Кэтрин Бракер на заседании Постоянного совета в Вене
17 октября 2024 года

Как было подчеркнuto на только что завершившейся Азиатской конференции ОБСЕ 2024 года, европейская безопасность неотделима от безопасности Индо-Тихоокеанского региона. Принципы Хельсинкского заключительного акта, включая уважение суверенитета и территориальной целостности других государств, отказ от угрозы силой или ее применения и добросовестное выполнение обязательств по международному праву, актуальны не только для региона ОБСЕ. Когда они нарушаются в регионе ОБСЕ, это может иметь последствия далеко за его пределами.

Как отметили союзники по НАТО в Декларации Вашингтонского саммита, КНР стала решающим фактором, способствующим войне России против Украины. Поддержка, оказываемая КНР России, демонстрирует связь между европейской безопасностью и безопасностью Индо-Тихоокеанского региона. Еще одной вызывающей все большую обеспокоенность проблемой является углубление сотрудничества между Россией и КНДР.

Отчасти из-за санкций международного сообщества и экспортного контроля Кремль отчаянно ищет по всему миру источники поставок для ведения войны против Украины. По нашей информации, КНДР к настоящему времени поставила России более 18 000 контейнеров с военным снаряжением и боеприпасами, включая миллионы артиллерийских снарядов, а также пусковые установки для баллистических ракет и десятки баллистических ракет-носителей.

Россия использует военную технику, предоставляемую КНДР, для нанесения ударов по украинским городам, убийства мирных жителей Украины и продолжения своей незаконной войны.

Позвольте мне объяснить, почему все это важно.

Помощь, которую Владимир Путин и Ким Чен Ын оказывают друг другу, имеет далеко идущие последствия, угрожая безопасности как внутри региона ОБСЕ, так и за его пределами.

Чем больше Россия полагается на такую поддержку, тем больше КНДР получает взамен. Соединенные Штаты считают, что Пхеньян стремится получить от России военную помощь, включая истребители, ракеты класса "земля-воздух", бронетехнику,

оборудование или материалы для производства баллистических ракет и другие передовые технологии. И все это поставляется лидеру, который постоянно угрожает уничтожить Республику Корея и Японию. Мы уже наблюдали, как российские корабли разгружают контейнеры в КНДР, что может означать начало поставок. Тем временем Россия пользуется своим положением в Совете Безопасности ООН, чтобы подорвать способность Совета эффективно контролировать и применять санкции против КНДР.

Это углубляющееся сотрудничество наносит ущерб Украине, представляет все более серьезную угрозу миру и безопасности на Корейском полуострове и подрывает глобальный режим нераспространения.

В ответ Соединенные Штаты предпринимают ряд действий в тесном сотрудничестве с нашими союзниками и партнерами.

Во-первых, мы ввели санкции против физических и юридических лиц, содействующих сделкам с оружием между Россией и КНДР. Мы будем обеспечивать соблюдение существующих санкций и вводить новые по мере необходимости.

Во-вторых, мы активно выражаем нашу обеспокоенность в Организации Объединенных Наций, подчеркивая, что эти поставки оружия нарушают многочисленные резолюции Совета Безопасности ООН. Резолюции, за которые голосовала сама Россия. Вчера, 16 октября, Соединенные Штаты, Австралия, Канада, Франция, Германия, Италия, Япония, Нидерланды, Новая Зеландия, Республика Корея и Соединенное Королевство совместно объявили о создании нового многостороннего механизма мониторинга для содействия полному осуществлению санкций ООН в отношении Северной Кореи – механизма, который не будет зависеть от одобрения Россией.

В-третьих, мы продолжим разоблачать эти сделки с оружием, чтобы поддержка КНДР военной машины России перестала быть тайной.

Мир должен знать о том, что Россия сеет смерть и разрушения в Украине при материальной поддержке КНДР, и понимать угрозы глобальной безопасности, создаваемые все более активным сотрудничеством между Москвой и Пхеньяном.

###

Этот перевод предоставляется для удобства пользователей, и только оригинальный английский текст следует считать официальным.